
 

 

ANNEXE IV 

 

SYNTHESE1 DES 6 ENTRETIENS SOUS FORME D’UN TABLEAU CI-JOINT 

 

 

 Parcours 5  Durée du parcours : 7 mois – Mars 2013 – Avril 2013 
. Femme – 29 ans – Célibataire - Enceinte 

. CUI CAE 2 ans « Agent de Médiation Urbaine » 2013 – 2015 

. CQP « Agent de sécurité » - SIAP 1 (2015) 

 

 Parcours 11  Durée du parcours : 10 mois – Mars 2015 – Décembre 2015 
. Homme - 34 ans – Mariés – 2 enfants 

. CDI  « Agent de sécurité »  depuis juin 2015 

. CQP « Agent de Sécurité » en Juin 2015 

. Diplôme Educateur Sportif en Algérie 

 

 Parcours 20  Durée du parcours : 13 mois : Mars 2014 – Avril 2015 
. Femme - 45 ans – divorcé – Pas d’enfants 

. CUI CAE « Auxiliaire de Vie Scolaire » depuis Novembre 2014 

. Niveau Bac + 2 « Bureautique » en Algérie 

 

 Parcours 27  Durée du parcours : 22 mois – Septembre 2012 – Juin 2014 
. Femme -  34 ans – Marié – 3 enfants 

. CUI CAE 2 ans  - Auxiliaire de Vie Scolaire 

. Niveau Bac + 2 en Algérie 

 

 Parcours 36  Durée du parcours : 39 mois – Décembre 2008 – Février 2012 
. Femme - 42 ans – Célibataire – Pas d’enfant 

. CUI CAE 2 ans (2011 – 2013)  - Agent de Service – Ecole Privée 

. CDI temps partiel depuis 2013 – Cantinière – Ecole Privée 

. Formation « Agent d’entretien et d’hygiène » Niveau 5 en 2010 

 

 Parcours 37  Durée du parcours : 41 mois – Décembre 2011 – Avril 2014 
. Homme - 30 ans – Célibataire – Sans enfant – Habite chez sa mère 

. CDI chauffeur PL depuis Novembre 2014 

. CAP « Conduite – Transport » 

 

                                                 
1 Données et informations recueillies à l’aide du logiciel « Tropes » 

Pour information, c’est un logiciel qui a permis de calculer les fréquences et les pourcentages des mots.  

(Annexe IV et Annexe V) 

Par exemple, le pourcentage exprimé sur un pronom est calculé de la manière suivante : 

Tous les pronoms cités dans le texte représentent 100%, il reste au logiciel de calculer le pourcentage qu’il 

représente pour le pronom demandé. 

Par exemple, s’il y a en tout 100 pronoms (je -  moi – on – vous – il …) dans le texte et qu’il  y a 12 « JE », le 

pourcentage calculé sera de 12 % : (JE : 12%) 

 


